

文藻舉善義賣園遊會 聖誕樹點燈

〔記者黃福鎮高雄報導〕文藻外語大學師生昨天舉辦慈善義賣園遊會，師生推出各式各樣美食吸引人氣，也會將義賣盈餘捐贈社福團體。當日傍晚，校方並於操場舉辦大型聖誕燃燈禮，數百名師生排成巨大星星造型，每人高舉手機及小型手電筒，在夜空下閃閃發亮。典禮中同時點亮校內十四公尺高的巨型聖誕樹，師生一同迎接聖誕節的到來。

昨日上午，慈善義賣園遊會開幕由國樂社、街舞社及內門區西門國小三太子表演中拉開序幕。校長周守民致詞表示，文藻校慶是為了紀念聖女吳甦樂為信仰殉道的日子，因此，自民國五十七年起在校慶時以慈善義賣園遊會響應聖吳甦樂「扶貧濟弱」的精神，期待以奉獻愛心及服務的方式，引領社會一股良善的風潮。所以慈善園遊會具有共好、喜樂及分享等意義。隨後，文藻校長周守民與日間部學生會會長柯雨彤共同敲鑼，宣告園遊會正式開始。

今年共近九十個極富創意的攤位，除有傳統台式小吃、原住民美食，來自東南亞港澳境外學生，擺攤賣起家鄉特色美食。現場還有西班牙烘蛋、德國麵包及香腸、法式吐司、泰式奶茶及印尼糯米雞肉捲等異國美食料理，令人看了食指大動，也吸引大排人龍嘗鮮。還有令人驚聲尖叫的鬼屋，夜市的射水球、勾酒瓶、日本浴衣、VR 遊戲體驗及二手物品義賣等。

今年文藻學務處擺攤販售推出文藻 **style** 專科部制服桌曆。該桌曆是由文藻專科部學生及畢業校友，穿起文藻傳統且獨具特色的專科部制服拍攝而成。期待透過桌曆中制服形象大使的美麗影像，傳承文藻制服的精神。數位系也在園遊會中宣傳一款名為「學生護盾校園安全通報 APP」，歡迎免費下載。另外，聖吳甦樂會修院修女也擺攤義賣各國精品，教職員義賣手工皂，偏鄉小農義賣農產品，高雄市校友會也設攤義賣文創品，響應慈善活動，大家一起在寒冬中做公益獻。

為迎接聖誕節，昨日傍晚校方也於操場舉辦大型「燃燈禮」號召數百名師生排成巨大星星造型，每人高舉手機及小型手電筒，在夜空下閃閃發亮。典禮中同時點亮校內的巨型聖誕樹，一同迎接聖誕節的到來。自十一月下旬起精心規劃系列活動。包括真人圖書館、聖誕圓夢計畫、週五無肉日、聖誕馬槽禮、漢生病友講座、聖誕舞展、音樂會、子夜彌撒及聖誕節天明彌撒等。